

**ТОВ «НІК-ЕЛЕКТРОНІКА»**

Юр. адреса: 04212, м. Київ,  
вул. Маршала Тимошенка, 13 А, приміщення 606

Факт. адреса: 07300, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шолуденка, 19  
ЄДРПОУ 33401202

тел./факс: +38 (044) 498 06 19  
email: info@nikel.com.ua

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму  
«Корпоративна економіка та міжнародний  
бізнес» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі  
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти у  
Київському національному університеті  
технологій та дизайну МОН України

Глобалізація сучасного світу та участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у галузі міжнародних економічних відносин. За умов активної інтеграції нашої країни в міжнародні організації, виходу на нові ринки та поглиблення співпраці на міжнародному рівні наша країна потребує висококваліфікованих кадрів в галузі корпоративної економіки та міжнародного бізнесу. Саме таку задачу має виконувати освітньо-професійна програма, розроблена відповідно до сучасних вимог міжнародного бізнесу.

Метою реалізації даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців з корпоративної та міжнародної економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, що спрямовані на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку здобувачів. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та навичками з організації діяльності корпоративних структур та ефективного функціонування міжнародного бізнесу в рамках таких структур. Програма орієнтує на практичне опанування навичок у сфері корпоративної та міжнародної економіки; оволодінні знаннями з розвитку корпоративних та міжнародних бізнес-структур в різних секторах економіки.

Освітньо-професійна програма включає п'ять загально затверджених компонентів: 1. Опис профілю програми. 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів

вищої освіти, що знайшло своє відображення у навчальному плані освітнього процесу. Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати додаткові результати навчання.

Дана освітньо-професійна програма «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена на кафедрі смарт-економіки у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України, може бути реалізована у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти всіх форми навчання.

Директор



В'ЯЧЕСЛАВ Пальчук